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NMB

NIE MA BATA

Poziom trudnosci: Sredni

. Jakie jest najpotezniejsze zakonczenie w historii NMB?
o A - &quot;Umrzyj&quot;
o B - &quot;Chuj Ci w dupe&quot;
o C - &quot;Nie chce kopac lezacego&quot;

. zamiennie z jakim stowem uzywaj &quot;Wiciu&quot;?
o A-MIETE
o B- PALANTEM
o C-TALENTEM

3. llukrotne wersy ma Lazy rymy na bitwach?
o A-POTROJNE!

o B - POPIATNE!
o C-POPOPO!

4. Czy Lazy jest dobrym fristajlowcem?
o A-Owszem!
o B - Nie, ale przy Oli méwimy, ze jest zajebisty.
o C - Tylko, gdy wejdzie tu i powie to ziomom.

5. Po czym jedzie sie Solarowi?
o A - Po zaroscie
o B - Po wzroscie

o C - Potym, ze ma epke na czasownikach

6. Czym jest 3-6?
o A - Piotrem Jerzym
o B - Moderatorem!
o C - POSEJDONEM!
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7. Do czego Wiciu zrymowatby &quot;fejmemé&quot;?
o A - Bejbe!
o B - pejczem
o C - mejlem

8. lle razy 3-6 przegrat z Ensonem?
o A -1, bo tylko ripostowat
oB-2
o C - Od trzech do szesciu

9. Kto jest lepszy od Trzy Szescia?
o A - The Saurus, Dolar, Chuy Vam Tam
o B - Tolt, Kost, Wube
o C - Onar, Tede, Aro

10. Co robi Theodor w walce z Wiciem?
o A - Prostuje banany
o B - Wygina banany
o C - Zaokragla kokosy

11. Co nam pokaze Lazy?
o A-KTO MA KOLEGOW NA 997
o B - GDZIE SA JAUKA ENSONA
o C - JAK SIE KURWA MIELI MIESO

12. Jaki jest najpotezniejszy pancz w strone Solara?
o A - Twoja epka jest o kwadrans za dtuga
o B - Zryj gébwno
o C - Prezerwatywa sie znalazta
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